



镜头述说千名警力护航五金盛会

26日至28日，第20届中国五金博览会在永康国际会展中心举行。

为确保本届博览会安全、有序地举办，市公安局在各个方面都做足了功课。据悉，博览会三天期间，市公安局每天投入现场安保的警力近千人，同时确保24小时都有充足的警力在日常岗位上值班。

□ 通讯员 黄云萍



26日，在第20届中国博览会的开幕式现场，陈曙初（图中）现场指挥安保工作。

开展大清查行动 排除各类安全隐患

为确保本届博览会安全、有序举办，市公安局对安保工作做足了功课。事先专门组织召开了博览会安全保卫工作动员部署会。事中动员了全局的警力，全力以赴投入到安保工作中。事后，召开了博览会安保工作总结会，总结经验，完善改进。

24日、25日，市公安局组织警力在全市开展集中大清查行动，对各大娱乐场所、旅馆、网

吧等重点场所进行了检查。此次大清查行动共出动警力870余人，共检查142家场所，消除治安乱点35处。

25日上午，博览会召开前夕，市委常委、公安局长陈曙初到博览会现场进行实地检查，对安保现场的各项安保措施落实情况进行详细了解，要求五金博览会的安保工作严之又严，细之又细，确保安保工作万无一失。

全警参与保卫工作 流动巡逻不间断

在本届五金博览会上，市公安局作为安保活动的主力军，动员了全局警力参与安保。该局组建的安全保卫指挥部设立了活动安全保卫组、医疗救护组、消防安全保卫组以及机动组等6个大组。

在国际会展中心一楼大厅内，市公安局设置了报警点和群众咨询台。同时，在各个馆之间还设有执勤点，安保人员每天上午7时30分到岗，下午5时才撤离。

市公安局在整个展馆保卫设治安巡逻保卫组、进出口保卫组、反扒组、案件处理组、消防工作组等20个小组，以确保能应对展馆内的各项安全保卫工作和突发事件。其中，16个治安巡逻保卫组的200多名警力由指挥中心、巡特警大队及各派出所抽调，全程参与博览会安保工作。

为及时预防制止现行违法犯罪活动，快速有效处置各类突发性事件、群众紧急求助等情况。市公安局安排了6名全副武装巡逻人员开展不间断武装巡逻，做到及时发现，及时处理。

市公安局在活动主场地、主场馆、重要来宾驻地出入口等区域设置爆炸物的危险物品检测设备，对可疑人员、物品、车辆进行安检。

博览会期间，保卫人员在每天开始前都进行清场检查，由搜爆专业人员、搜爆犬参与搜爆巡逻。夜间，对有关场馆、驻地加强保卫，经安全检查后进行封闭，并安排人员留宿，确保次日活动的安全。

为确保博览会期间交通顺畅通行，市公安局交警大队每天抽调281名警力，从26日6时30分至28日18时，在会展中心周边路段实行交通管制与分流，在城区相关路口和会展中心附近路口安排警力维护秩序，共设溪中路金苑路路口等42个执勤点。而26日和27日，交警大队全员上班上路，确保博览会和中秋节期间的交通畅通。

今年的博览会正值中秋节，对已习惯在工作岗位上过节的民警来说，中秋节又多了一层意义。各个派出所、交警大队、刑侦大队、治安大队等部门除了要安排一定的警力参加安保，还要确保足够的警力进行24小时值班。上周末，市公安局全体民警度过了一个无休的假日。

国庆长假马上到来，圆满结束博览会的安保工作后，公安民警又将马不停蹄地投入到国庆长假安保中去，确保社会治安的平稳和谐。



镜头一：离开开幕式还有1个多小时，他们早已笔直地伫立在会场外围，肩负起全程保卫的责任。



镜头二：巡特警齐上装备，时刻待命、保驾护航。



镜头三：武装巡逻人员在展馆内开展武装巡逻。



镜头四：交警车流中指挥交通。



镜头五：安全把关 强化防暴检查。